@ SEQUENCE N° 1: Bases de géométrie
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@ SEQUENCE N° 2 : Opérations sur les nombres relatifs
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@ SEQUENCE N° 3 : Pythagore
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@ SEQUENCE N° 7 : Probabilités
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.SEQUENCE N° 8 : Calcul littéral (partie 2)

quand est cliqué
demander et attendre
mettre x ¥ a réponse

mettre

mettre

mettre

mettre Résultat v & A - B

dire Sregrouper (RIEYIEINNY et SResultat
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@ SEQUENCE N° 10 : Thales

Voici une figure dans laquelle OM = 6 cm, OP = 15 cm, Voici une figure dans laquelle RU = 8m, RV =11 m, SU =
PO =14cmet(MN) /| (QP): RT =7met(SU) [ (TV):
Q
R s
y U
T
0] M P %
Calcule MN. Calcule RS (arrondi au mm), puis T V.
VZICC;' u/7e /Q/g#reDZans_ laguelle Voici une figure dans laquelle | Voici une figure dans laquelle (AH) /| (MT),
3)/\/)—15 ( t/)(/y—g = 2™ LK) )/ (LU, YK = 6m,YC =5m, | SA=8cm,SM = 14cm, ST = 16 cm et
= D cmetivr = scm: LU=9metly =12m: MT =6cm:
i T

Yo '
N 14 K HN\/ A
U S

Calcule CK, puis KU. Calcule SH et AH (arrondis si besoin au
dixiéme de cm).

Calcule UG.

Exercice 3

s " N . ~._ A (Départ)
Des éléves participent a une course a pied. o y
‘\00

Avant I’épreuve, un plan leur a été remis. S “
11 est représenté par la figure ci-contre. )

B — < >
On convient que : \‘\\
e Les droites (AE) et (BD) se coupent en C. ’00\0;;,
e Les droites (AB) et (DE) sont paralléles. T
e ABC est un triangle rectangle en A. e

Calculer la longueur réelle du parcours ABCDE.

Si le travail n’est pas terminé, laisser fout de méme une trace de la recherche. Elle sera prise en
compte dans Ila notation.

15)8rn




. SEQUENCE N° 11 : Statistiques

Dépenses d’une famille d’un éléve
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SEQUENCE N° 12 : Divisibilité & nombres premiers
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SEQUENCE N° 13 : Cosinus
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@ SEQUENCE N° 14 : Espace (partie 1)
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@ SEQUENCE N° 15 : Proportionnalité
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SEQUENCE N° 16 : Equations
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Balance de Roberval

MATHEMATIQUES

\

Balance de Roberval

MATHEMATIQUES
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.SEQUENCE N° 17 : Translations




@ SEQUENCE N° 18 : Espace (partie 2)
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SEQUENCE N° 19 : Algorithmie & programmation

Mouvement
2l avancer de @)
2l tourner de (Y de @B degrés
bodll tourner de 7)) de € degrés

ol S'orientera €1

» alleréx:@y:@

Controle

bodll attendre @ secondes

2l répéter @ fois

répéter jusqu’a

Apparence

o dire w pendant e secondes

b2l dire

ol penser 3 (LD pendant @ secondes
b2l penser 3 m

ol ajouter €@ 2 la taille

ol mettre 3 @D % de la taille initiale

Opérateur

» » CID
» »

» nombrealéatoireentreaet@

» DO/ DD
» G D

» (21 coucou ) les quatriémes

Capteurs

b Bl demander (IR IENZIEN et attendre
»

2@ touche espace v pressé?

Stylo

/7 effacer tout

Ve stylo en position d’écriture

»

#  releverlestylo

/ mettre la couleur ¢ pour le stylo
2 ajouter @3 la taille du stylo

/7 choisir la taillecpourle stylo

»
»

»

»

»

»

e
Donnees

ma variable

mettre ma_variable v a )
ajoutera ma_variable v Q

montrer la variable ma_variable «

cacher lavariable ma_variable «

Evénements

quand est cliqué

Quand espace v estpressé
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